

## Kedves HC Központ, Benks, Benks-Hyper! Engedd meg, hogy invitáljunk Őszindító tudásfrissítő játékunkra!

Engedd meg, hogy meghívjunk Őszindító tudásfrissítő játékunkra!

Bízunk benne, a nyári hónapok számos folyósítást hoztak számotokra, azonban reméljük, hogy a pihenésnek is sikerült helyet szorítanotok!

Az őszi időszak tendenciózusan magas ügyfélérdeklődést indukál, melynek érdemes felkészülten nekilátnunk, hogy ügyfeleink számára teljes tájékoztatást tudjunk nyújtani!

Felhívjuk figyelmedet, hogy **2015. szeptember 01. napjától elindítjuk partner portálunkon napi kvíz játékunkat!**

A napi kvíz remek lehetőséget biztosít számotokra a legfontosabb jelzáloghitelezési ismeretek, támogatásokhoz kapcsolódó fontosabb kérdések felelevenítésére! Ha Te is fontosnak tartod, hogy ügyfeleid professzionális tanácsadásban részesüljenek, és szeretnéd visszamérni tudásod, látogass el, szeptember 1-től, 2 héten keresztül minden nap a Partner Portálunkra, és töltsd ki a kezdő képernyőn található napi kvízünket!

Játsz velünk és nyerd meg FHB-s ajándékainkat!



Érdemes a héten egy próbát tenned és már most belépni Partner Portálunkra annak érdekében, hogy teszteld a felhasználó nevedet és a jelszavadat! Elfelejtett **jelszó vagy letiltás** esetén, kérek, jelezz a [partnerinfo@fhb.hu](mailto:partnerinfo@fhb.hu) e-mail címre, hogy megküldjük számodra a játék megkezdése előtt, a belépéshez szükséges adatokat.

### A játék szabályai:

2 héten keresztül (munkanapokon) lesz megtalálható az adott napon aktuális kvíz, mellyel nem kell mást tenned, mint feltett kérdéseinkre kiválasztani a megfelelő válaszokat! (Pontegyenlőség esetén a válaszadásra kevesebb időt felhasználó kerül előre sorolásra.)

A napi kvíz és a Partner Portál elérhetősége: [www.partner.fhb.hu](http://www.partner.fhb.hu)

A játék végén az első 5 tanácsadó, aki a legtöbb helyes választ adott a kérdésekre, **FHB-s Családi ajándécsomagban** részesül! A további **10 legtöbb helyes választ adó FHB ajándécsomagot** kap.

A nyár utolsó napjaira feltöltődést, az őszi induláshoz számos jelzáloghitelt kívánunk!

Üdvözlettel:  
Partneri Értékesítési Főosztály